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 ORDRE DU JOUR  
 
 
128 SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 22 MAI 2024 - APPROBATION DU 

PROCES-VERBAL 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Frédéric SOULIER, Maire 
 
 
129 SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 29 MAI 2024 - APPROBATION DU 

PROCES-VERBAL 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Frédéric SOULIER, Maire 
 
 
130 SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 8 JUIN 2024 - APPROBATION DU 

PROCES-VERBAL 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Frédéric SOULIER, Maire 
 
 
131 GESTION MUNICIPALE - POUR INFORMATION 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Frédéric SOULIER, Maire 
 
 

 
RESSOURCES :  

Administration Générale - Finances - Ressources Humaines - Intercommunalité - 
Affaires Juridiques et Domaniales - Relations Internationales - Informatique et 

Techniques liées 
 

 
 
132 AFFAIRES FONCIERES DIVERSES  

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
133 AFFAIRES FONCIERES DIVERSES 2 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
134 AFFAIRES FONCIERES DIVERSES 3  

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 



 
135 CESSION D'UN TERRAIN AU PILOU AU PROFIT DU MINISTERE DES 

ARMEES - PROJET DE CRECHE 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
136 CONVENTION ARMEES - COLLECTIVITES 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
137 RETROCESSIONS BRIVE HABITAT / COMMUNE DE BRIVE 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
138 TRANSFERT A LA SPL TOURISME D'UN CONTRAT DE LICENCE NON 

EXCLUSIVE DE MARQUE ET DE LOGOS  

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
139 DELEGATION DE SERVICE PUBLIC GAZ - COMPTE RENDU ANNUEL 

D'EXPLOITATION - EXERCICE 2023 (GRDF) 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
140 DELEGATION DE SERVICE PUBLIC FOURRIERE AUTOMOBILE - 

RAPPORTS D'ACTIVITES 2023 - NSO ASSISTANCE 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
141 DELEGATION DE SERVICE PUBLIC RESEAU DE CHAUFFAGE URBAIN - 

RAPPORT D'ACTIVITES 2023 DU DELEGATAIRE (GREEN ENERGIE BRIVE) 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
142 SUBVENTION VIE ASSOCIATIVE - ASSOCIATION A CARACTERE 

PATRIOTIQUE - 3EME TRANCHE - ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
143 CREATIONS DE POSTES A COMPTER DU 8 JUILLET 2024 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
144 FRAIS DE DEPLACEMENTS - REMBOURSEMENT 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 



145 ATTRIBUTION DE L'INDEMNITE FORFAITAIRE POUR LES FONCTIONS 
ITINERANTES 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
146 RENOUVELLEMENT DE LA MISE A DISPOSITION D'UN AGENT AUPRES DU 

SERVICE PETITE ENFANCE DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU 
BASSIN DE BRIVE 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
147 MISE EN PLACE DU REGLEMENT DE FORMATION 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
148 MODALITES DE MISE EN OEUVRE DE L'IMMERSION PROFESSIONNELLE 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
149 MODALITES DE MISE EN OEUVRE DU COMPTE PERSONNEL DE 

FORMATION 

  

RAPPORTEUR : Madame Marie-Christine LACOMBE, Maire-Adjoint 
 
 
150 DECISION MODIFICATIVE N°1 - EXERCICE 2024 - BUDGET VILLE DE BRIVE  

  

RAPPORTEUR : Monsieur Pierre MONTEIL, Maire-Adjoint 
 
 
151 S.A D’HLM NOALIS - FINANCEMENT DE LA CONSTRUCTION DE 9 

LOGEMENTS SITUES AVENUE THIERS 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Pierre MONTEIL, Maire-Adjoint 
 
 
152 FOURNITURES ADMINISTRATIVES – CONSTITUTION D’UN GROUPEMENT 

DE COMMANDES VILLE DE BRIVE, COMMUNAUTE D’AGGLOMERATION DU 
BASSIN DE BRIVE, CCAS DE BRIVE ET VILLE DE MALEMORT – ACCORD 
CADRE A BONS DE COMMANDE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Pierre MONTEIL, Maire-Adjoint 
 
 
153 SUBVENTION VIE ASSOCIATIVE - ASSOCIATION A CARACTERE 

INTERNATIONAL ET HUMANITAIRE - 2ND TRANCHE - ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Alexandre BONNIE, Conseiller Délégué 
 
  



 
AMENAGEMENT URBAIN ET CADRE DE VIE :  

Développement urbain - Développement Durable - Environnement - Espaces Verts 
et Propreté Urbaine - Infrastructures Routières, Ferroviaires et Autoroutières - 
Déplacement Urbain (Circulation et Stationnement) - Travaux, Equipement et 
Réseaux (Voirie, Eclairage public, Bâtiments Communaux) - Affaires Liées à 
l'Economie - Commerce et Artisanat - Foires et Marchés - Affaires Agricoles 

 

 
 
154 NOUVEAU DISPOSITIF DE SUBVENTIONS EN FAVEUR DU 

DEVELOPPEMENT DURABLE ET DE L’ENVIRONNEMENT A COMPTER DE 
2024 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
155 MISE EN PLACE DE CHEQUES PARKINGS 

  

RAPPORTEUR : Madame Dominique EYSSARTIER, Maire-Adjoint 
 
 
156 CENTRE DE SUPERVISION URBAIN - ATTRIBUTION DU MARCHE A BONS 

DE COMMANDE POUR L’EXTENSION ET LA MAINTENANCE DU DISPOSITIF 
DE VIDEOPROTECTION POUR 4 ANS   

  

RAPPORTEUR : Madame Dominique EYSSARTIER, Maire-Adjoint 
 
 
157 CONVENTION ENTRE LA VILLE DE BRIVE ET LA COMMUNAUTE 

D’AGGLOMERATION DU BASSIN DE BRIVE (CABB) POUR LES TRAVAUX 
D’ECLAIRAGE PUBLIC DANS LES ZONES D’ACTIVITES ECONOMIQUES  – 
COMMUNE DE BRIVE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
158 CONVENTION ENTRE LA VILLE DE BRIVE ET LA COMMUNAUTE 

D’AGGLOMERATION DU BASSIN DE BRIVE (CABB) POUR LES TRAVAUX 
D’ECLAIRAGE PUBLIC SUR LA VOIE VERTE – COMMUNE DE BRIVE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
159 CONVENTION CADRE POUR LA MISE A NIVEAU DES AFFLEURANTS SUR 

LES RESEAUX D'EAU ET D'ASSAINISSEMENT DANS LE CADRE DES 
OPERATIONS DE VOIRIE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
160 REGULARISATION DE L’EXPLOITATION DES POSTES DE POMPAGE 

PRIVES DE LA COMMUNE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 



161 FOURNITURE ET ACHEMINEMENT D'ENERGIE (ELECTRICITE, GAZ, BOIS, 
...) - ANNEE 2026 ET SUIVANTES - GROUPEMENT DE COMMANDE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
162 AUTOCONSOMMATION COLLECTIVE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
163 SMART CITY - ECLAIRAGE PUBLIC - SECTEURS QPV ELARGIS - 

MODIFICATION DU PLAN DE FINANCEMENT FONDS VERT 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
164 MARCHE PUBLIC NUMERO 2009-112 : MISE A DISPOSITION, 

INSTALLATION, MAINTENANCE, ENTRETIEN DE MOBILIERS URBAINS - 
AVENANT NUMERO 7 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
165 MARCHE D'EXPLOITATION DE CHAUFFAGE ET PRODUCTION D'EAU 

CHAUDE - MARCHE N°2023/085 
AVENANT N°1 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jacques VEYSSIERE, Maire-Adjoint 
 
 
166 VENTE DE VEHICULES ET ENGINS PAR LE BIAIS DU SERVICE NATIONAL 

DES DOMAINES LORS DU RENOUVELLEMENT DU PARC ROULANT ET DU 
MATERIEL ESPACES VERTS POUR L’ANNEE 2024. 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Jean-Daniel VILATTE, Maire-Adjoint 
 
 
167 SUBVENTIONS A CARACTERE AGRICOLE - 2EME TRANCHE - ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
168 1 SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT ET 2 SUBVENTIONS SPECIFIQUES 

A 1 ASSOCIATION A CARACTERE ECONOMIQUE – ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Steve CLOG DACHARRY, Conseiller Municipal avec 
une mission 

 
 
169 1 SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT A 1 ASSOCIATION A CARACTERE 

ECONOMIQUE – ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Steve CLOG DACHARRY, Conseiller Municipal avec 
une mission 

 
 
 



 
EDUCATION - SOLIDARITES – FAMILLE :  

Education - Enseignement Supérieur - Jeunesse - Sports - Culture - Enseignement 
Artistique - Affaires Sociales - Action Socio-Culturelle - Sécurité et Hygiène 

Publique 
 

 
 
170 MISE A DISPOSITION DES LOCAUX DE L'ACCUEIL DE LOISIRS SANS 

HEBERGEMENT (ALSH) CAP EST AU PROFIT DE L'ASSOCIATION CA 
BRIVE RUGBY 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
171 BASE SPORTIVE DU CAUSSE - CONVENTION DE PRESTATION DE 

SERVICES ENTRE LA CABB ET LA COMMUNE DE BRIVE - CONFECTION ET 
LIVRAISON DE REPAS 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
172 SUBVENTION BRIVE MEDIA CULTURE (CENTRE CULTUREL JEAN 

JAURES) 

  

RAPPORTEUR : Madame Sandrine MAURIN, Maire-Adjoint 
 
 
173 SUBVENTION MISSION LOCALE DE L’ARRONDISSEMENT DE BRIVE 

  

RAPPORTEUR : Madame Sandrine MAURIN, Maire-Adjoint 
 
 
174 SUBVENTIONS VIE ASSOCIATIVE - ASSOCIATIONS ET AUTRES 

ORGANISMES DIVERS - 2ND TRANCHE - ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe DELARUE, Maire-Adjoint 
 
 
175 SALLE DU PONT DU BUY : CREATION DE TARIFS ET ADOPTION DU 

REGLEMENT INTERIEUR ET DE LA CONVENTION D'OCCUPATION 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe DELARUE, Maire-Adjoint 
 
 
176 NOUVELLE TARIFICATION ESPACE DES 3 PROVINCES POUR LES 

MANIFESTATIONS, SALONS ET SPECTACLES AVEC BILLETTERIE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe DELARUE, Maire-Adjoint 
 
 
177 SPORTS - SUBVENTION EXCEPTIONNELLE 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe DELARUE, Maire-Adjoint 
 
  



178 BEACH PARK - MODIFICATION DU PLAN DE FINANCEMENT 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe DELARUE, Maire-Adjoint 
 
 
179 SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS CULTURELLES - TROISIEME 

TRIMESTRE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Philippe LESCURE, Maire-Adjoint 
 
 
180 SUBVENTION VIE ASSOCIATIVE - ASSOCIATION REFERENCEE "BRIVE 

SOLIDARITE" - 3EME TRANCHE - ANNEE 2024 

  

RAPPORTEUR : Monsieur Michel DA CUNHA, Maire-Adjoint 
 
 
181 APPEL A PROJETS 2024 ESPACE REGIONAL D’INFORMATION DE 

PROXIMITE (ERIP), PLAN DE FINANCEMENT. 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
182 BOURSES FAVORISANT L'ACCES A L'EMPLOI DE JEUNES BRIVISTES – 

APPROBATION DES ATTRIBUTIONS ET DES CONVENTIONS 

  

RAPPORTEUR : Madame Valérie TAURISSON, Premier Adjoint 
 
 
183 RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION ENTRE L’ADAPEI ET LA VILLE 

DE BRIVE – ECOLE LOUIS PONS ELEMENTAIRE 

  

RAPPORTEUR : Madame Sabine DELORD, Conseiller Déléguée 
 
 

 
QUESTIONS DIVERSES 

 

 
 
 

 
COMMUNICATIONS  

 

 
 
 


